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A NetLock Kft. tendert nyert elektronikus számlázó rendszer szállítására 

 

 A NetLock Kft. nyerte az ÉGÁZ-DÉGÁZ Gázszolgáltató Zrt. által elektronikus aláírás-hitelesítés és 

időbélyegzés szolgáltatás beszerzésére kiírt pályázatot 

 

Budapest, 2009. június 5. – Az ÉGÁZ-DÉGÁZ Zrt. a NetLock Kft.-t bízta meg új elektronikus számlázási 

rendszerének szállításával, telepítésével és üzembe helyezésével. Az új önálló, független hitelesítő 

rendszer képes az elektronikus aláírások emberi beavatkozás nélküli elvégzésére, illetve a számlák 

keletkezési idejét igazoló időbélyegzők automatikus kérelmezésére. Az új rendszer kiválóan 

illeszthető az ÉGÁZ-DÉGÁZ Zrt. meglévő számlázási rendszeréhez és éves szinten több millió számla 

elektronikus hitelesítését teszi lehetővé. Ez a számlamennyiség kinyomtatva és egymásra helyezve 

magasabb papírtornyot eredményezne mint hazánk legmagasabb pontja, az 1014 m tengerszint 

feletti magasságú Kékestető. 

 

„Büszkék vagyunk arra, hogy a NetLock Kft. nyerte az ÉGÁZ-DÉGÁZ Gázszolgáltató Zrt. által kiírt 

pályázatot és vállalatunk szállíthatja az új elektronikus számlázó rendszer kiépítéséhez és 

működéséhez szükséges hitelesítési eszközöket” – mondta Rózsahegyi Zsolt, a NetLock Kft. ügyvezető 

igazgatója. „Több mint tízéves tapasztalattal rendelkező, kiváló szakembergárdánknak és nagy 

tömegű adatmennyiség feldolgozására képes teljesen automatizált informatikai rendszerünknek 

köszönhetően képesek vagyunk bármilyen méretű elektronikus hitelesítési rendszer kiépítésére, így 

biztos vagyok abban, hogy a megbízást a rövid határidő ellenére is az elvárt minőségi szint felett 

fogjuk teljesíteni” – tette hozzá Rózsahegyi Zsolt. 

 

Az elektronikus számlázás iránt nemcsak az Európai Unióban, de hazánkban is egyre inkább nő az 

érdeklődés. A NetLock tapasztalatai szerint mindez annak köszönhető, hogy a számlakibocsátás 

elektronizálásában nagy megtakarítási potenciál rejlik, hiszen akik számláikat elektronikus úton 

hitelesítve továbbítják ügyfeleiknek, egyrészt időt, másrészt pénzt takarítanak meg. A több 

példányban kinyomtatott számlák papír-, illetve nyomtatási költsége, majd az ezt követő 



 
 

postaköltség kiküszöbölhető, és nem kell hosszú időt tölteni a számlázással. Az elektronikus 

számlázás lehetővé teszi, hogy a vállalatok és intézmények racionalizálhassák költségeiket, 

megőrizzék versenyképességüket a gazdasági recesszió idején, majd hatékonyabban működő 

szervezetként kerüljenek ki a válságból. 

 

A NetLock Kft.-ről 

A NetLock Kft. Magyarország vezető hitelesítés-szolgáltató, PKI tanácsadó és PKI rendszerintegrátor 

vállalataként a hazai elektronikus ügyintézés és ügyvitel meghatározó szereplője. Több mint tízéves 

tevékenysége során megszerezte a hitelesítés-szolgáltatásban Magyarországon elérhető 

legmagasabb szintű minősítéseket, a felhalmozott szakmai tudásnak köszönhetően pedig a PKI 

technológia egyik vezető szakértő vállalatává vált. A NetLock Kft. munkatársai a legszigorúbb 

követelményeknek is megfelelő szolgáltatói hátteret üzemeltetnek, és bevezették az ISO 9001:2002 

minőségbiztosítási, majd az ISO 27001:2006 (korábban: a BS7799) információ-biztonsági irányítási 

rendszert. Mindezek mellett a NetLock Kft. az első, a közigazgatásban is elfogadott hitelesítés-

szolgáltató Magyarországon. 

 

Szakértő tanácsadóként segítséget nyújt a vállalatok hosszú távú versenyképességéhez, illetve 

hatékonyságuk növeléséhez nélkülözhetetlen ügyviteli folyamatok elektronizálásában, valamint 

rendelkezik nagyvállalati, intézményi hitelesítési infrastruktúrák kialakításához szükséges speciális 

jogi és informatikai know-how-val. 

A NetLock Kft. 1999 óta világszerte valamennyi Microsoft termékben (Internet Explorer, Outlook, 

Outlook Express), valamint 2005 óta a Mozilla Suite, Firefox, Safari, Thunderbird böngészőkben és 

levelező szoftverekben, a PGP alkalmazáscsomagban mint megbízható legfelső szintű hitelesítés-

szolgáltató szerepel. Nevéhez fűződik az első minősített aláírás létrehozására alkalmas eszköz 

regisztrációja, az első elektronikus számla kibocsátása, a MELASZ-Ready aláírási szabvány kidolgozása 

és első alkalmazásai. NetLock tanúsítványokat alkalmaznak a cégbírák, a vizsgaszervezők, ügyvédek, 

és számos közigazgatási intézmény dolgozói, továbbá a vállalat hozzájárult az első hiteles 

elektronikus ügyintézést lehetővé tevő önkormányzati rendszer, továbbá a digitális tachográf 

elindításához is. 


